



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10753

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 11 iulie 1984

Finalele campionatelor naționale de atletism

MARICICA PUICĂ A ÎNREGISTRAT CEL MAI BUN REZULTAT MONDIAL AL ANULUI LA 3000 m - 8:33,57!

Pe stadionul „23 August” au început ieri întrecerile ediției a 68-a a campionatelor naționale de atletism ale seniorilor, competiție care reprezintă un ultim criteriu de selecție în vederea participării la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Citeva performanțe,

- În serii, la 800 m - Fița Lovin 1:58,0
- Mihaela Loghin la al 10-lea titlu de campioană a țării

pioană a țării! Acestui sir impresionant de victorii i-a adăugat și opt titluri de campioană



Maricica Puică în fruntea alergătoarelor la 3000 m

realizate în probele de 3000 m și 800 m îndeosebi, se detașează prin valoare.

Prima câștigătoare la actuala ediție a campionatelor a fost aruncătoarea de greutate Mihaela Loghin (antrenor Ioan Sabău), reprezentând C.S.M. Craiova. Din cele șase încercări ea n-a avut reușite decât două (20,14 m. prima și 20,24 m. a treia), suficiente însă pentru a-i consfinți o netă superioritate asupra partenerelor de întrecere. Mihaela Loghin a câștigat marți pentru a zecea oară consecutiv titlul de cam-

pioană a țării! Acestui sir impresionant de victorii i-a adăugat și opt titluri de campioană

Rezultate tehnice: 1. Mihaela Loghin (C.S.M. Craiova) 20,24 m - campioană națională, 2. Simona Andrușcă (I.E.F.S.) 17,96 m, 3. Ma-

Romeo VILARA
Vladimir MORARU

Fotografiile: Ion MIHAJCA

(Continuare în pag. 3-5)

PATRU MEDALII DE AUR

LA „CONCURSUL PRIETENIA” DE GIMNASTICĂ

Participarea gimnastelor și gimnastilor români la ediția din acest an a „Concursului Prietenia”, organizat la Trnava (Cehoslovacia), s-a soldat cu frumoase succese. Daniela Silivas (individual compus și para-

lele). Mihaela Tănase (sărituri) la feminin și Marian Stoican (sărituri) la masculin au cucerit medalii de aur. Echipa de fete a țării noastre a cucerit medalia de argint.

„Cupa Steaua” la tir

ÎN PERSPECTIVA APROPIATĂ A J.O., CORNELIU ION REALIZEAZĂ 597 p LA PISTOL VITEZĂ

- Victorie românească și în proba-maraton: Ilie Codreanu - 1161 p
- Lessia Leskiv la a doua victorie

Rezultatele ridicate realizate în cadrul concursului internațional de tir dotat cu „Cupa Steaua”, desfășurat la poligonul Tunari din Capitală, au continuat și în cea de a doua zi de întreceri. De astă dată a venit rândul multiplului nostru campion din proba de pistol viteză, Corneliu Ion, să ofere un adevărat „recital” cu puține zile înaintea plecării sale spre Los Angeles, gazda Jocurilor Olimpice. După ce, în prima mână, campionul olimpic din 1968 a realizat 298 p în proba de pistol viteză, Corneliu Ion s-a oprit la 597 p.

Corneliu Ion spre o nouă medalie olimpică?

mult și, spre satisfacția celor prezenți, n-a greșit decât un singur foc, în mână a doua, și cu un nou scor a adunat 299 p. și un total de 597 p. Este un rezultat promițător în perspectiva olimpică, care-i dă dreptul să se gândească la



câștigarea unei medalii. Valoarea performanței lui Corneliu Ion este demonstrată și de faptul că al doilea dinaintea sovieticului Zabot, a „venit” în

Ando BACOFU

(Continuare în pag. 3-5)

ADVERSARELE ECHIELOROMÂNĂȘTI ÎN CUPELE EUROPENE DE FOTBAL

Ieri, la prinz, în saloanele hotelului „Intercontinental” din Geneva, a avut loc operațiunea tragerii la sorți în cele trei competiții fotbalistice continentale intercluburi: Cupa campionilor europeni, Cupa cupelor și Cupa UEFA, în prezența membrilor forului european de specialitate, a delegațiilor echipelor participante, a reprezentanților presei etc.

În primul tur meciurile se vor desfășura la 19 septembrie și 3 octombrie. Celor patru reprezentante ale fotbalului românesc între care Dinamo București și Universitatea Craiova au fost stabilite inițial drept capi de serie, sorții le-au rezervat următoarele adversare:

- Cupa campionilor europeni
- DINAMO BUCUREȘTI - OMONIA NICOSIA
- Cupa cupelor
- STEUA BUCUREȘTI - A. S. ROMA
- Cupa U.E.F.A.
- BETIS SEVILLA - UNIVERSITATEA CRAIOVA
- SPORTUL STUDENȚESC - INTERNAȚIONALE MILANO

Citiți în pagina a 4-a programul complet al celor trei competiții și scurte prezentări ale viitoarelor adversare ale echipelor noastre.

Stadionul - școală a muncii, școală a vieții

LECȚII PENTRU COMPETIȚIA CEA MAI LUNGĂ...

Popas în laboratorul biologiei Alin SAVU - Iostul baschetbalist internațional de la Steaua

Pentru iubitorii sportului în general și ai baschetului în mod special, numele lui Alin Savu se confundă cu una din perioadele de glorie ale baschetului nostru, stelistul fiind de peste 200 de ori component de bază al reprezentativei. Și nu întâmplător, în anii 1967 și 1968, el a fost selecționat în echipa continentului.

L-am revăzut într-una din zilele trecute. Aceeași suplă siluetă, ca pe timpul când, alături de coechipierii lui, evolua în teren, cu aceeași pătrunzătoare, dar caldă privire ca în momentele în care mingea plecată din mina lui aluneca prin cerul de pe panou. De această dată, însă, nu se mai afla în training sau în obșnuitul echipament de baschet, ci într-un halat alb, la masa de lucru, înconjurat de eprubete, microscop și alte aparate, prezente în laboratorul de biochimie al clubului Steaua. Lt. col. Alin Savu avea ca „pacienți” tineri din secțiile de copii și juniori ale clubului militar. Îi urmăream mișcările încercând să-mi reamintesc gesturile de jucător. Când ultimul „viitor campion” a părăsit laboratorul, dialogul cu Alin Savu s-a legat firesc.

— Îi priveai parcă într-un anume fel pe micii sportivi, Aline!

— Caut să le rețin figurile, parcă din dorința ca, peste ani, când sper că destul voi ajunge mari sportivi, să mi-l reamintesc.

— Ce i-ai oferit sportului în întreaga ta carieră de performer?

— O mare pasiune. Și anii tinereții mele...

— Iar el ce ți-a oferit, la rându-i?

— De multe ori m-am gândit, și de fiecare dată mi-am dat același răspuns. Baschetul mi-a dat locului ce-mi lipsea mai mult în adolescență: încrederea în mine.

— Cum s-au „împăcat” marea performanță și învățătura?

În laboratorul de biochimie, pe noul „teren” de afirmare a talentului și sir-guinței



— S-au „împăcat”, s-au completat. M-am bucurat de climatul cu adevărat sportiv existent la clubul Steaua, sub zăvoaie cărora am cunoscut marile satisfacții sportive, și unde procesul de formare a sportivilor se face unitar.

— Adică?

— Fără a se separa munca pe termenul sportului de cea necesară pregătirii pentru vi-

Octavian VINTILA

(Continuare în pag. 3-5)

SUCCESE LA TENIS DE MASĂ

La Concursul internațional „Timerele speranțe ale tenisului de masă”, ediția a XV-a, desfășurat la Varna, cu participarea sportivilor din Cehoslovacia, R. D. Germania, R. F. Germania, Polonia, România, Ungaria și Bulgaria, cadetele noastre au obținut două succese remarcabile: locul I în proba pe echipe (Anca Chelner, Emilia Cioga) și la individual (Anca Chelner), fără nici o înfrângere.

Finalizările pregătirilor olimpice - decisive pentru obținerea succeselor!

HANDBALIȘTII PE DRUMUL ATINGERII FORMEI MAXIME

Duminică, în întâlnirea cu reprezentativa Ungariei, la Oradea, olimpicii handbalului românesc și-au încheiat seria partidelor-test de verificare înaintea turneului final al J.O. de la Los Angeles. Pentru mulți dintre cei care au asistat la meci sau l-au vizionat pe micul ecran a fost evident că echipa României are un potențial foarte puternic, nefiind, totuși pe deplin satisfăcuți de evoluția handbaliștilor noștri cu trei săptămâni înainte de debutul olimpic. La reținerea acestora au contribuit mai mulți factori. În primul rând, este vorba de tema sportivilor de a se accidenta (motiv pentru care au evitat adevăratul contact direct cu adversarii) și de rătăcirile - hantificări - a antrenorilor în a derula înaintea antrenorilor tehnico-tactice și reprezentativei. Acestea ar fi, cu siguranță

asa, motive obiective. Mai sînt însă și altele, care tin de un obicei mai vechi al handbaliștilor noștri, acela de a nu se mobiliza în meciurile în care n-au o puternică motivație. Această tendință combătută vehement de antrenori, are - ca prim efect - ratarea posibilității de pregătire la nivelul cel mai înalt al exigențelor în întrecerile-test de fapt ratarea obiectivului primordial al acestor evoluții.

Antrenorul emerit Nicolae Nedef, coordonatorul colectivului tehnic de pregătire a lotului olimpic, ne spunea: „Sintem conștienți că în cele 21 de zile pe care le mai avem la dispoziție până la începutul turneului final de la J.O. este necesar să ridicăm, în continuare, ritmul muncii. Sînt lucruri de

(Continuare în pag. 3-5)

NUMAI CRITERIUL VALORII!

O discuție cu antrenorul brașovean Tânase Tânase, acest „ultim mohican” al generației sale rămas pe baricadele primei diviziuni voleibalistice, oferă întotdeauna ceva interesant de reținut. „Nea Tică” este mereu preocupat de tot ce se petrece în sportul cărui i-a consacrat o viață. De data asta era cam amărit.

— Tineretea e de... vind, se explică el. Tineretul, al cărui susținător fără rezerve am fost și rămân, dar cu o condiție: să merite!

— Ce s-a întâmplat? întreb.

— Avem prea puțini tineri, în general, iar cei care sînt știu asta și ne cam joacă feste. Noi, la Tractorul, am avut mereu cite un jucător-doi de perspectivă și i-am tot pierdut. Și, ca să dau cîteva nume, i-as aminti pe Strauff, Covaciu, Oprea, Pinte, Dumitrache, dintre care doar Oprea ne-a părăsit cu motiv. Necazul vine tocmai de la faptul că tinerii, pe care sîntem obligați prin regulamentul să-i avem și să-i ținem în terenul de joc (permanenți unul), au ajuns să se simtă indispensabili. Și, cum este cam criză de sportivi tineri care să fie cit de cit apți de încălzire în sezeturile de bază, ne cam joacă pe degete și trec la alte echipe, căutînd avantaje. Cei mai răsdriți, chiar dacă nu pleacă, își cam fac de cap, lipsind de la antrenamente, sau lipsind echipa de sportul lor la unele jocuri importante, cum ne-a făcut nouă de curînd Dumitrache, spre sfîrșitul campionatului, cînd

ne-a lăsat în... pană, plecînd în București.

— Cum explicați acest fenomen?

— Este un fenomen întreg de cîteva ani pe de o parte de producția scăzută de valori, ducînd la nesatisfacerea nevoilor Diviziei „A” nici sub aspect numeric și nici — mai ales — calitativ, iar pe de altă parte de fortarea, prin regulamentul, a echipelor de a-i folosi permanent (și, prin urmare, de a și-i disputa). De aici și dezvoltarea la aceștia a unor apucături mercantile, a condițiilor. Ei abuzează, speculează, urmăresc avantaje, muncesc mai puțin. Aud că acum există intenția ca prevederile regulamentului să se modifice și mai mult în favoarea „promovării tineretului”, adică fiecare echipă să fie obligată să joace cu doi tineri în sezetură, adică o treime...

— Asta în ideea formării timpurii a unor sportivi mai valorosi, care lipsesc loturilor naționale, voleiului nostru.

— Este un paliativ! Puțini tineri care vin de la școli și mai mult scutiți de efortul în pregătire pe care-l presupune marea performanță, cei trei-patru de la fiecare echipă concurred doar pentru două locuri sigure și fiind scutiți de concurența cu cei mai experimentați, de munca și ambiția de a-i depăși pe aceștia. Nu cred că există antrenori care să-și vrea binele — al lui și al echipei sale — să

nu promoveze un tînr valoros, care merită într-adevăr. Ce, a fost nevoie de regulamentul ca Dinamo să-l promoveze pe Cîta-Chișiga sau pe S. Pop? Ori Steaua pe Dascălu, Pentelescu, Pralea (concomitent!) sau pe Soica și Pădurețu? Nu, ei au promovat prin valoare, la momentul oportun, în concurență cu „veteranii”. Ce foloase a avut lotul de pe urma acestei „fortări”? După părerea mea, nici unul! Tinerii care nu s-au consacrat prin muncă, prin pregătire serioasă, prin dorință fermă de afirmare la echipele lor de club nu numai că nu au ajuns în lot, ci au devenit rezerve (vîrstnice!) la Divizia „A”.

— Prin urmare, nu vedeți în clauza regulamentară în discuție o soluție de a ridica valoarea voleiului nostru.

— Dimpotrivă! Eventuala obligativitate de a folosi nu unul, ci doi jucători tineri (la o vîrstă care se suprapune în general pe creșterea cerințelor față de pregătirea lor profesională, pe perioada satisfacerii stagiului militar etc. adică pe un fond mai scăzut de pregătire) va duce la diminuarea și mai accentuată a nivelului campionatului. Nu este numai părerea mea și, pe urmă, de unde să-i tineri apți de „A”?

Intr-adevăr, mai trebuie meditat la întinerire, care nu trebuie forțată, în detrimentul calității, nici la echipele de club, nici la loturile naționale...

Aurelian BREBEANU

CARENȚE MAI VECHI ÎN JOCUL POLOIȘTILOR NOȘTRI

Participînd la puternicul turneu organizat săptămîna trecută la Dordrecht, în Olanda, echipa de polo a țării noastre s-a clasat pe locul al cincilea în clasamentul final, după reprezentativele Uniunii Sovietice, R. F. Germania, Australiei și Olandei, devansînd selecțiile Spaniei și Franței, în fața cărora a terminat învingătoare. Rezultatele nu au — evident — darul să mulțumească, chiar dacă prințre adversare s-au aflat formații din primul esalon al poloului mondial, în frunte cu campioana lumii și a continentului european (U.R.S.S.). De altfel, antrenorul federal Anatol Grîntescu — conducătorul delegației române — apreciază că, în general, pregătirea fizică nu a fost la nivelul cerut, manifestîndu-se totodată carente mai vechi: ineficiența în situații de superioritate numerică, greșeli în apărare ș.a. „Poloștii noștri — ne spunea prof. Anatol Grîntescu — au început bine turneul, dînd satisfacție în primele două meciuri, pentru ca în următoarele să cedeze în finaluri, după ce au condus trei reprize cu Olanda sau Australia. Neîncredători în tinerii V. Serban, Pantea. Duculet (primul a fost, totuși, folosit în partida cu U.R.S.S. și a marcat patru goluri...), antrenorii echipel, Gh. Zamfirescu și D. Popescu, au întrebunțat în general doar 7-8 jucători. Dintre aceștia, Spînu, singurul portar care a făcut deplasarea, a avut unele intervenții oportune, dar a primit și multe go-

luri parabile. E. Ionescu a fost util numai în apărare, Ardelean s-a dovedit inconstant, Costrăș a evoluat foarte bine cu Spania și în rest modest, Hagiu nu a arătat eficacitatea cunoscută, Gordan — cu numeroase greșeli în ambele faze, ca și celălalt centru, S. Popescu. Doar Molceanu s-a prezentat la un nivel constant bun. Turneul din Olanda — în care s-au evidențiat din nou forța de joc, omogenitatea echipelor U.R.S.S. și R.F.G., în care selecționata Australiei a confirmat progresul ei din ultima vreme — ne-a arătat în ceea ce ne privește că e nevoie de multă muncă în continuare, de disciplină, dăruire pentru formarea unei autentice reprezentative de valoare”.

Să sperăm că participarea poloștilor noștri la Balcaniada (12-15 iulie, la Bece), în Iugoslavia) ne va dovedi că se merge pe acest drum. (G.R.)

Vacanță destindere... tului, a rilor dist... minunate... fii. Acea... domnește... nierească... durii Mog... de vis, al profesorul... Toitan, d... tru Petre... mul cu-n... față (poat... besc copit... rector). I... vacanțe es... pionierești... tot rodul... Animație... mosferă... dine în... copiilor, tru acti... tive, pe a... les că ei... gospodăria... ncia gos... nici acest... nieri din

STADIONUL-ȘCOALĂ

(Urmare din pag. 1)

itoarea profesiune, întotdeauna mi-a plăcut să spun — și o fac acum cu aceeași plăcere — că am fost formați nu numai pentru a deveni campioni, ci și adevărați oameni, utili societății. Și cînd fac această afirmație nu mă gîndesc numai la mine. Există o întreagă suită de exemple, Mircea Ștefănescu, fostul portar al echipei noastre de polo, este unul din inginerii constructori ai Palatului sporturilor și culturii, rugbystul Paul Ciobănel sau voleibalistul Marius Iorga — apreciați ingineri, hocheistul Anton Biro și atletul Valeriu Jurcă — stomatologi. Și exemplele pot continua. O serie de handbaliști, atleți, luptători și alții sînt destoinici ofițeri cu pregătire fizică în unitățile noastre militare. De asemenea, datorită pregătirii

profesiona... a tehnici... lor echipe... purtători... basru. V... eelui care... nerații tre... beneficiat... și pregăti... nați ani... planurile... — Se... sportul... și pe... și etic... — Fără... că nu e... rire afir... cialismul... numai „... bun, desi... sportive... cialii la... cînd spur... la cultura... disciplină... depășire... sport, da... aplica...

FINALELE CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

riana Ionescu-Lengyel (C.S.M. Craiova) 17,63 m, 4. Mihaela Samoilă (C.S.S.A. C-lung) 16,66 m, 3. Livia Simon (Musceul C-lung) 15,40 m, 6. Liliana Isac (Dinamo Buc.) 14,85 m.

A doua finală a primei zile de concurs, a doua victorie a unei atlete de la CSM Craiova, cursa feminină de 400 m. Pe prima parte a distanței s-au aflat în frunte Maria Samunghi și Elena Lina, dar de la jumătatea turanței a doua Niculina Lazarciuc s-a apropiat amenințător și a ieșit prima în ultima linie dreaptă, impunîndu-se clar în finisul probei, cu un nou record personal.

Rezultate tehnice: 1. Niculina Lazarciuc (C.S.M. Craiova) 51,68 — campioană națională, 2. Maria Samunghi (Rapid Buc.) 51,92, 3. Iolita Korodi (Tricolorul Oradea) 52,15, 4. Elena Lina (C.S.M. Craiova) 52,20, 5. Iulia Radu (Viitorul Vaslui) 53,09, 6. Steluța Hăpășanu (I.E.F.S.) 53,73, 7. Daniela Gămăhe (Viitorul Buc.) 53,74 — record de jumătate I (v.r. 53,86).

După un an în care si-a încercat șansele pe o distanță care, evident, nu i-a convenit (800 m), Horia Toboc a revenit la cursa turului de stadion. Finala de ieri, la 400 m, a dominat-o categoric, ca-n timpurile sale bune, impunîndu-se aproape fără replică. În spatele lui s-a dat, drept, o aprigă luptă pentru cucerirea locurilor pe podium, dar rezultatele sînt modeste.

Rezultate tehnice: 1. Horia Toboc (Steaua) 46,90 — campion național, 2. Cornel Simion (C.S.U. Brașov) 47,68, 3. Marin Rădos (Dinamo Buc.) 47,96, 4. Mircea Damian (Politehnica Timiș.) 48,41, 5. Liviu Roșca (I.E.F.S.) 48,70, 6. Grigore Anghel (Dinamo) Buc.) 49,96.

Lucia Militaru a asaltat ani de-a rîndul titlul național la 100 m, dar fără succes. Ieri, în sfîrșit, si-a văzut visul împlinit! Ea a avut un start foarte bun în finală, s-a dus lansat spre sosire și a rezistat finisului puternic al Nataliei Caraiosifoglu prima favorită a probei.

Rezultate tehnice: 1. Lucia Militaru (Steaua) 11,58 — campioană națională, 2. Natalia Caraiosifoglu (Rapid Buc.) 11,65, 3. Dolina Jînga (Rapid Buc.) 11,68, 4. Ramona Steici (C.S.S. Polit. Timiș.) 11,89, 5. Marieta Icu (Met. Huned.) 11,97, 6. Elena Constantinescu (Viitorul) 12,00.

După multe luni de pauză competițională, impusă de diferite accidente, Paul Stanciu (corecordman al probei) și-a adîdecat victoria la 100 m, dar numai după studierea foarte atentă a fotografiei soșirii, deoarece, si următorul clasat a realizat același timp!

Rezultate tehnice: 1. Paul Stanciu (Steaua) 10,74 — campion național, 2. Cornel Hăpășanu (I.E.F.S.) 10,74, 3. Radu Ababei (I.E.F.S.) 10,82, 4. Viorel Sucu (Dinamo) 10,83, 5. Cornel Pietrară (C.A. Roman) 10,86, 6. Florin Florea (Steaua) 10,83.

Maricica Puică, una dintre candidatele noastre de bază la podiumul olimpic, a luat parte la 3000 m după ce, dimineața, a evoluat în seriile cursei de 800 m. Fără a fi avut „asistență” vreunei colege, Maricica Puică a realizat o cursă remarcabilă, doar puțin lipsindu-i să realizeze un nou record național. Oricum, timpul ei de ieri este cel mai bun rezultat mondial al sezonului și a treia performanță românească din toate timpurile.

Rezultatele tehnice: 1. Maricica Puică (Olimpia Buc.) 8:33,57 — campioană națională, 2. Elena Fîdatov (Delta Tulcea) 8:54,32, 3. Iulia Ionescu (Știința Bacău) 8:58,24, 4. Elena Kadas (Tricolorul Oradea) 9:05,80, 5. Daniela Vieru (I.E.F.S.) 9:07,92, 6. Mariana Stănescu (Politehnica Timiș.) 9:09,31.

Conform așteptărilor, sibianul Vasile Bichea, s-a impus fără probleme în cursa de 3000 m obstacol.

Rezultate tehnice: 1. Vasile Bichea (CSM Sibiu) 8:31,09 — campion național, 2. Augustin Barbu (ASA Sibiu) 8:32,83, 3. Gheorghe Neamtu (Prahova P.) 8:38,83, 4. Marian Bălan (Otelul Gl.) 8:47,23, 5. Marcel Martines (Dinamo Buc.) 8:47,45, 6. Cornel Mihaș (CSM Zalău) 8:57,71.

Celelalte rezultate le vom publica în numărul nostru de mine. În orice caz, reținem timpul de 1:58,0 înregistrat de Fița Levin în seria la 800 m.

Campionatele continuă astăzi cu întrecerile zilei a doua, dimineața de la ora 9,30 și după-amiaza la 17,45. Vor avea loc finalele: 800 m, 5 km mars, 4 X 100 m disc și heptatlon la femei, 1500 m, 4 X 100



MIHAELA LOGHIN

m, 110 mg, înălțime, lungime, suliță, ciocan și decatlon la băieți.

ȘANSELE NOASTRE (in cupele europene de fotbal)

(Urmare din pag. a 4-a)

Gordillo, sau Universitatea Craiova contra Betis Sevilla, ca și Iorgulescu contra Rummenigge și Coraș contra Collovati, sau Sportul studentesc contra Internazionale Milano, iată două foarte atractive curse „cap la cap”, cu șosiri în care învingătorul poate fi decis „la fotografie”. Șansele jucătorilor noștri depind în mare măsură de ei înșiși. De pregătirea lor, de lupta lor, luptă în care trebuie să arunce totul, pînă la ultima picătură de energie!

În sfîrșit, Dinamo are șosții cei mai favorabili. Prin compariție cu adversarele celorlalte ambasadoare ale fotbalului românesc de club această constatare este incontestabilă. Prin raporta-

re însă la „aventurile fotbalului”, calificarea dinamoviștilor în turul II al C.C.E. nu a fost decisă — cum s-ar putea crede la o „citire” superficială — ieri la hotelul Intercontinental din Geneva, dacă avem în vedere „simplul” precedent al ediției trecute în care Omonia Nicosia a fost eliminată de T.S.K.A. Sofia după două victorii aproape simetrice (0-3 la Sofia și 4-1 la Nicosia), la diferențe egale hotărînd golul înscris în deplasare de campionii Bulgariei!

Care sînt atunci șansele fotbalistilor noștri? Șansele lor nu sînt nici mari, nici mici, dar, sînt șanse reale. Unde sînt aceste șanse? În inițiale, în munca și în bocancii fotbalistilor...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 8 IULIE 1984

Categoria 1 (12 rezultate): 1 variantă 25% a 32.676 lei; Categoria 2 (11 rezultate): 1 variantă 100% a 8.524 lei și 19 variante 25% a 2.131 lei. Categoria 3 (10 rezultate): 12 variante 100% a 1.111 lei și 246 variante 25% a 278 lei.

Tragerea excursiilor PRONOSPORT-EXPRES de astăzi 11 iulie va

LOZ in PLIC

cu cistiguri in bani si autoturisme

avea loc în sala clubului sportiv Progresul din București, str. Dr. Stalcovici nr. 42, începînd de la ora 17,15. Numerele cistigătoare vor fi radiodifuzate la ora 19 (pe programul II), la ora 23 (pe programul I), precum și a doua zi, la ora 8,55, pe programul I.

Excursiile în R.D. Germană, autoturisme „OLTCT SPECIAL”, precum și bani se pot cistiga și la tragerea LOTO de vineri 13 iulie a.c., pentru care biletele se mai află încă în vînzare. Vă informăm că excursia în R.D. Germană este programată pe unul dintre cele mai atractive trasee. Biletele de 25 lei vă oferă posibilitatea obținerii de autoturisme, excursii, cît și bani, ele avînd drept de participare la toate etapele. Important: numerele jucate vineri 13 iulie le puteți repeta și la altă tragere a excursiilor LOTO — cea de vineri 20 iulie, dotată cu aceleași cistiguri.

PREGĂTIRILE OLIMPICE ALE

(Urmare din pag. 1)

finisare, obligatorii însă pentru a ne prezenta la nivelul pretențiilor cu care plecăm la Los Angeles. De aceea le și cerem băieților să nu precupețescă nici un efort. Experiența anului '80, amară, desigur, ne determină să înțelegem că aceasta este o perioadă deosebit de importantă, cînd drumurile formei sportive se bifurcă: spre apogeu sau spre... perigeu. Noi trebuie să ne înscriem pe drumul care duce la piscul valorii”.

Intr-adevăr, de puține ori antrenorii lotului au avut de ales între atîtea valori, fiind obligați de numărul de jucători fixat de regulamentul participării la J.O. (15) să renunțe cu regret la unii dintre membrii lotului. Și tot de puține ori au beneficiat de jucători mulți capabili să evolueze pe mai multe posturi. Valoarea echipei și palmaresul ei din ultimele 8 luni,

întrecere... ale prob... Nici... sare (an... parcă... reanu... bătaie... nîndu... REZ... viteză... 597 p. 2... cova) 59... ua) 594... 594 p. 3... 6. G. (... puscă... Lessia I... 583 p... (Steaua)... bodin... puscă... I. Codre... C. Stan... Lvov... genunchi... ua) 392... I. Codre... 3 X 49... p. 2... Cristofol

anță

urii ale... a spor... a jocu... de... drume... care... a pio... ul pă... „sat... ar” este... Ion... „Dumi... tală, o... ment pe... și iu... sul di... gție, în... tabere... ie peste... sale.



„Iată-ne, noi, cei mai buni la învățatură” — spun, parcă, cei ce pozează, în tabără la Mogoșoaia...

tru că toți sînt frunțași la învățatură. „În prim-planul programului celor două săptămîni pe care le vor petrece aici, în satul Consiliului municipal al organizației pionierilor din Capitală, se află sportul — ne spune comandantul de unitate, Camelia Murgu, Școala generală din comuna Gal-

ben — Bacău. Intreceri sub semnul „Daciadei” la crosuri pe cărările pădurii, la saș, înot, apoi excursii și drumeții”. Drumețiile vor fi, fără îndoială, atractive, interesante, pentru că va fi ghid nimeni altul decît tovarășul director Toitan, îndrăgostit de această „meserie”.

Pe avizierul taberei citim și alte acțiuni educativ-distractive: concursuri „Cel mai isteț geograf”, „Cel mai priceput gospodar”, „Cel mai talentat artist”. Vor fi întreceri pasionante și instructive. Și încă ceva: tovarășa comandant de tabără, prof. Natalia Brașoveanu (Școala generală 178 București), și-a propus să organizeze și un curs de desen. Tematic: Pădurea Mogoșoaia, Bucureștiul și sportul. Vom reveni pentru a scrie despre premianți...

Viorol TONCEANU

ICI, ȘCOALĂ A VIETII

majoritate antrenorii sînt fosti roș-al-prisma... alte ge... ente, am... de viață... și minu... pe toate... dre. În... adar, că... or sport... psihic... da. Cred... le acoper... anii so... creat nu... sensul are... nelor... ni apre... unca. Și,... gîndesc... altitate, la... de auto... rînd prin... ai largă... de... la

corectitudine, la îndrăzneală, la stăpînire de sine, la inițiativă, la dirzenie și ambiție, la bună conduită și modestie... La Steaua, club în care m-am format, alături de alți colegi, am învățat că școala sportului oferă lecții de mare valoare pentru o competiție mai lungă, mai frumoasă și obligatorie pentru toți — VIATA.

ANCHETA NOASTRĂ: Cluburile sportive școlare și marea performanță

„VIITORUL” PITEȘTI — FURNIZOR DE SEAMĂ AL LOTURILOR DE JUNIORI

La împlinirea unui deceniu de existență, Clubul sportiv școlar „Viitorul” Pitești are o personalitate distinctă în viața sportivă a orașului de reședință argeșean. O discuție cu prof. Constantin Rizon, maestrul al sportului la atletism, directorul acestei unități sportive școlare de aproape patru ani, evidențiază o situație de învidiat: aproape toate secțiile clubului au reprezentanți în loturile naționale de juniori, excepție făcînd doar șahul, gimnastica ritmică și înotul, secții ale căror acte de naștere abia au fost scrise.

Anul înființării: 1974; secții: baschet, gimnastică ritmică, handbal, înot, lupte greco-romane, saș, tenis, tenis de masă, volei; cadre tehnice: 22 de profesori și 2 antrenori; elevi în grupe: 98, din care 223 de nivelul III, 224 de nivelul II și 54 de nivelul I; medaliați în competițiile și concursurile republicane de juniori și copii: 22; recorduri naționale: 1; sportivi în loturile de juniori: 16; sportivi clasificați: categoria I — 120, categoria a II-a — 42; sportivi promovați în cluburi de mare performanță: 25.

Pălărie și Constantin Găvănescu. În sala C.S.S. „Viitorul” se pregătesc, printre alții, Petrică Fluieraru, al doilea anul acesta la campionatele de tineret, component al lotului național de juniori, Stănică Olteanu, pe locul trei la campionatele pentru juniori și tineret, după cum, de pe același tatami, „a leșit” Marian Telesman, cîștigătorul din acest an al concursului republican rezervat copiiiilor.

Corina Heiban, componentă ale lotului de junioare, elevă la univ. Măgur Niculescu, participante și în Divizia „B” în echipa „Dacia” Pitești.

Elioriana Stoica, Laura Birlea (actualmente la Politehnica București) și Ruxandra Dragomir sînt jucătoarele de tenis clasate pe primele trei locuri în clasamentul federației, componente ale lotului, grupa 8—10 și 11—12 ani. Primii pași în sport ai acestor tinere speranțe le-au fost dirijați de prof. Hemenian Stoica și antrenorul Leonie Ivanovschi jr.

În acest an, handbalistele clubului au promovat în Divizia de junioare, fiind pepiniera de bază a formației Argeșana-Texilia Pitești.

La bazinul de înot, frumos edificiu arhitectonic piteștean, toți pregătarii din grupele mari ale grădinițelor și toți elevii din primele două clase din Pitești urmează cursurile de inițiere la înot, în seril timp de 6 săptămîni, acțiune organizată și sprijinită de Inspectoratul școlar.

Voleibalistele clubului se mîndresc, pe bună dreptate, cu locul II ocupat în acest an la concursul republican al juniorilor II, mai ales că formează cea mai tînără echipă din Divizia de junioare unde activează sub denumirea de C.S.S.U. Pitești, după fuziunea din 1982 cu C.S.U. Pitești. Dintre ele trebuie menționate Felicia Popescu (1,89 m), un talent de excepție, și

Doi secții nu se pot lăuda pe ultimul timp cu rezultate pe măsura celor realizate de colegii din club: tenisul de masă și baschetul. Prin detașarea la București, la Centrul republican al federației, a prof. Delia Badă, secția de tenis de masă nu mai reușește să-și înscrie numele printre cele mai bune performanțe (pînă în 1981 activa în Divizia „A”). În ceea ce privește baschetul, această secție productivă în ultimii ani în furnizarea elementelor talentate pentru loturile de juniori a ajuns să retrogradeze din Divizia școlară, „întreaga categorie” — prof. Florin Șufaru, Georget Zigu și Cornel Cătănescu — este răspunzătoare pentru această stare de lucruri deloc plăcută. Situația se datorează lipsei de înțelegere și colaborare între membrii categoriei, în primul rînd, dar și conducerea clubului își are și ea partea de vină. În viitorul imediat trebuie să revenim pe linia de plutire”. Sint cuvintele directorului C.S.S. „Viitorul” Pitești din care am dedus că, alături de o serioasă autocritică, se vor lua și măsurile de rigoare pentru a aduce și această secție în rîndul frunțașilor.

Mihail VESA

COMPETIȚII ÎN SATE DE MUNTE BRAȘOVENE

Tradiționalul Festival sportiv al tinerilor din satele de munte ale județului Brașov, ajuns în acest an la a 7-a ediție, s-a desfășurat în comunele Moeciu și Vama Buzăului, antrenînd mii de tineri și tinere, pionieri și uteciști. Programul festivalului a cuprins, ca și în edițiile precedente, demonstrații de gimnastică susținute de elevii ai școlilor generale din cele două comune, de lupte — prezentate de compo-

nentii centrului de la Vama Buzăului aparținînd de clubul Dinamo Brașov —, precum și întreceri de cros la mai multe categorii de vîrstă. În toamnă, asemenea manifestări sînt programate în comunele Bran, Poiana Mărului și Fundata, prilej cu care vor fi premiați cei mai buni schiori localnici aparținînd secțiilor de performanță ale cluburilor brașovene Dinamo Tractorul, A.S.A. și Brașovia. (C. GRUIA-coresp.).

GRUNAU. În cadrul Concursului Prietenia la canotaj juniori, care a reunit echipe din opt țări, tinerii rameri și vislași români au avut o comportare bună, cîștigînd proba de 2+1 băieți, prin Ioan Saep, Dragos Neagu și Iulian Sachelarescu (5:19,16). Pe locurile următoare: 2. R. D. Germană (Kellner, Rathke + Wischnat) 5:20,37, 3. Bulgaria (Kumbursski, Kiev + Stomnov) 5:24,74. La această puternică regată, canotorii români au mai ocupat 8 locuri II, la 4+1 rame, 4 visle (bă-

CAIACISTA CULINA POPOV ÎNVIINGĂTOARE LA BYDGOSZCZ

În cadrul regatei internaționale de caiac-canoe desfășurată la Bydgoszcz, caiacista româncă Culina Popov a cîștigat proba de simplu cu 2:38,52, urmată de Ewa El-

CAMPIONATELE EUROPENE DE BASCHET-JUNIOARE

Rezultate din cea de a cincea ediție a campionatelor europene de baschet pentru junioare (cadete) care se desfășoară în Italia, la Perugia și Marsciano: grupa I, Ungaria — Belgia 86—36, Bulgaria — Spania 100—42, U.R.S.S. — Austria 118—32, Spania — Belgia 49—48, Ungaria — Austria 89—32, Bulgaria — U.R.S.S. 85—84; grupa a II-a: Olanda — Franța 61—55, R.F.G. — România 85—81, Iugoslavia — Italia 84—82, România — Franța 78—79, Iugoslavia — R.F.G. 87—28, Italia — Olanda 64—63.

AUTOMOBILISM • Marele Premiu de formula 3 de la Pergusa (Italia), pentru campionatul european, a fost cîștigat de italianul Ivan Capelli („Alfa Romeo”), cu o medie orară de 181,321 km. În clasamentul C.E. conduce Capelli cu 41 p, urmat de Johnny Dumfries (Anglia) și Gerhard Berger (Austria) cu cite 39 p.

BOX • Intr-un meci pentru titlul mondial unificat la categoria super-muscă, la Osaka, japonezul Jiro Watanabe (WBA) l-a învins la puncte, în 12 reprize, pe Payao Pooitarat (Thailandă), campionul recunoscut de WBC.

CICLISM • Cursa desfășurată pe un traseu muntos la Vieve (Elveția) a revenit belgianului Lucien van Impe, 48 km în 1h24:33, urmat de Johan van der Velde (Olanda) la 12 secunde și Acacio da Silva (Portugalia), la 36 de secunde.

NOT • Campionatele Suediei, la Vasteras: feminin: 100 m spate: Anna-Karin Eriksson 1:04,64 (record), 200 m spate: Sofia Kraft 2:19,64, 400 m mixt: Kraft 4:55,85, 100 m liber: Maria Kardum 57,76, 400 m liber: Ann Linder 4:18,85; masculin: 100 m liber: Thomas Lejdstroem 51,14, 400 m mixt: Anders Peterson 4:29,16.

MOTOCICLISM • „Marele Premiu al Belgiei” la viteză, cîntînd pentru campionatul mondial, desfășurat la Francorchamps, a fost cîștigat, la clasa 500 cm, de americanul Freddie Spencer, („Honda”), cu o medie orară de 181,543 km. La 250 cmc a cîștigat vest-germanul Manfred Herweh („Rotax”), cu o medie orară de 153,957 km, iar la 80 cmc primul s-a clasat elvețianul Stefan Dorfinger („Zundapp”), cu o medie de 138,061 km/oră.

TENIS • În prima zi a competiției „Annie Soisbault” la Le Touquet (Franța): Polonia — Portugalia 2—1, R.F.G. — Luxemburg 3—0, Belgia — Iugoslavia 3—1, Israel — Norvegia 2—1.

VOLEI • În ziua a doua a turneului feminin de la Varna: Franța — Cehoslovacia 3—0, Bulgaria — R.P.D. Coreeană 3—2, Polonia — Olanda 3—1, Cuba — Ungaria 3—1.



Ceniculă pe drumul spre Bordeaux. În aceste condiții un... duș e binevenit! Telefoto: A.P.-AGERPRES

Turul ciclist al Franței, etapa a 12-a

HINAULT ATACĂ, DAR ESTE CONTRAT!

Turul ciclist al Franței a programat marți o etapă, a 12-a, scurtă, Saint-Girons — Blagnac, 118 km, acoperită în ritm susținut (medie orară 41,975 km). Animatoarea etapei a fost asul francez Bernard Hinault, care a dorit să șteargă impresia nu tocmai favorabilă lăsată în ajun, la prima etapă muntoasă, de traversare a Pirineilor. După singura dificultate a zilei, oca Santa-Croix (categoria a 3-a) de la km 35, Hinault a „ținut” plutonul, a reușit apoi să se desprindă, avînd la un moment dat un avans de 41 de secunde. Echipa Renault, cu Ederic și Laurent Fignon, a organizat însă foarte bine urmărirea, și după 18 km Hinault a fost ajuns. Cu cîțiva kilometri înainte de sfîrșitul etapei, din pluton s-au desprins opt rutieri, care au reușit să seosească cu aproape un minut înainte grupului masiv, în care se aflau toți favoriții cursei. Clasamentul etapei: 1. Pascal Peterson (Franța) 2h 29:46 (2h 29:36 cu bonificație), 2. Erik Vanderaerden (Belgia) 2h 29:46 (2h 29:36) 3. Leo van Vliet (Olanda) 2h 30:46 (2h 29:36). Grosul plutonului a fost înregistrat în 2h 40:43. În clasamentul general continuă să conducă Vincent Barthez (Franța),

urmat la 7:47 de Maurice le Gulloux (Franța), la 10:25 de Laurent Fignon (Franța), la 12:26 de Gerard Veldschoeten (Belgia), la 12:38 de Bernard Hinault (Franța). Azi, etapa a 12-a Blagnac — Rodez, 220,5 km. A noua etapă a competiției feminine a măsurat 77,800 km și s-a desfășurat între Montesquieu Volvestre și Blagnac. Plutonul a rulat compact cea mai mare parte a traseului, astfel că la sfîrșitul final al etapei, destul de sincronă, s-au prezentat mai multe alergătoare. Mai bine plasată olandeza Petra de Bruin a obținut victoria în timpul de 2h 08:33. Această performanță a fost notată în dreptul multor altor alergătoare. Au urmat-o în clasament: Valerie Simonnet (Franța A), Nieske Havik (Olanda), Corinne Le Gal (Franța A), Jolanta Goral (S.U.A.), Henneke Lieverse (Olanda) etc. Clasamentul general: 1. Helene Hage (Olanda) 15h 20:46, 2. Connie Meyer (Olanda) 15 h 21:54, 3. Valerie Simonnet (Franța) 15h 22:09, 4. Mary Nanne Martin (S.U.A.) 15h 23:10, 5. Kelly Ann Way (Canada) 15h 23:15, 6. Christine Waller (Franța B) 15h 23:22 etc.

FOTBAL meridiane

• Porto Alegre. În cadrul „Cupei Libertadores”, grupa „B” a semifinalilor. Gremio a învins Ula Merida (Venezuela) cu 6—1 (4—0).

• Lisabona. Noul antrenor al Benficăi Lisabona este iugoslavul Tomislav Ivic (a mai pregătit echipele Ajax Amsterdam și Anderlecht), care-i succede suedezului Sven-Goran Eriksson. „transferat” la A. S. Roma. • Buenos Aires. În etapa a 15-a a campionatului argen-

tinian au avut loc partidele: Newell's — Temperley 0—1. Racing Cordoba — Chacarita 2—0. San Lorenzo — River Plate 1—1. Platense — Velez Sarsfield 1—2. Boca Juniors — Atalanta 1—2. Ferrocarril — Huracan 2—0. Estudiantes la Plata — Instituto 2—0. Independiente — Rosario Central 3—1. Talleres Cordoba — Argentinos Juniors 1—3. Clasamentul: 1. Estudiantes 25 p (15 j), 2. Argentinos 20 p (14 j), 3. Ferrocarril 19 p etc.

TR

3 poziții standard. adversar mult, la Ungu... vreo... ria reve... (C... stol... (Steaua) SKA Mos... tan (Steau... aua) 593 p...) 592 p;) 29 f; 1. Moscova) Ungureanu zana (Svo...) 582 p;) ciora: 1. 381 p. 2. p. 3. A.) 368 p;) for (Steau...) 391 p. 3.) ca liberă reanu 1161 p. 3. F.

TILOS

la fine... ind tunie... nt argu... stiner... a dobtu... u aceasta... a o serie... oinea. A... ite. Ber... rând drămu... integreze... nul echi... ive, să-si... rezolvării... e. Dealt... e în efort... buie cu... zenia, ca

S-A DAT „STARTUL” ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

SANSELE NOASTRE

Finalista Cupei campionilor europeni din ediția trecută, depășită de Liverpool abia la penaltyuri, echipa celebrilor brazilieni Falcao și Cerezo și a lui Conti, cel mai bun jucător al Mondialului spaniol, A.S. Roma, la București!!! Înaintea discutării sanșelor, să notăm evenimentul. Mare și onorant eveniment pentru fotbalul nostru! Steaua — echipă în plină afirmare în soccerul românesc, echipă de evoluția căreia se leagă multe și îndreptățite speranțe — are ocazia să întilnească în chiar primul tur al Cupei cupelor o adevărată „stea a fotbalului internațional. Ghinion? Dacă vedem viața după „teoria” paharului pe jumătate gol (și în acest caz chiar mai mult de jumătate...), o asemenea tragere la sorti ghinion se cheamă. Dacă ne gândim însă la paharul pe jumătate plin și eventual privim și peste pahar, atunci putem socoti că Steaua și Balint și Lăcătuș și antrenorul Halagian au o ocazie unică iar ocazia unică — sansă — se cheamă! O mare foarte mare sansă, atât de mare încât pe cei slabi de înger îi și înfricoșează. Coborînd de la vorbe — ce pot fi eventual bănuite de retoricism gratuit — la termenii de neclintit al faptelor, voi fi tot un convingător exempliu demonstrativ românesc. De sută la sută românesc. Gîndiți-vă la anul trecut. Dinamo București a trăit acum un an — în clipa în care a „căzut” cu Hamburger S.V., cîștigătoare, să nu uităm, a C.C.E. — în treagă gamă a calculelor, simțămîntelor și emoțiilor pe care le trăiește azi Steaua. „Condamnată” de majoritatea specialiştilor, campioana noastră a reușit să transforme marea sa „ghinion” în marea sa sansă! Și este clar pentru oricine că după eliminarea elevilor lui Happel Dinamo a ieșit cu prestigiu mult sporit în arena internațională! Această pistă se deschide acum Stelei. Să recunoaștem, o adevărată pistă de „dublu salt mortal”... Dar cînd a fost oare mic prețel gloriei? Și mă mai gîndesc la un argument faptic... trîit de noi toți. Cine își închipuia că echipa României va lua 3 puncte din 4 Italiei — campioană mondială — în preliminariile campionatului european, eliminîndu-i pe același Conti și pe ceilalți faimoși „azzurri” din marea întrecere continentală? Si uite că așa a fost.

Intreceri pasionante, de mare calibru, și în Cupa U.E.F.A. Ștefănescu contra Rincon și Cămătaru contra

Marius POPESCU

(Continuare în pag 2-3)

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

- Levski Spartak
- Lech Poznan
- Aberdeen
- Dinamo București
- Ives Tampere
- Feyenoord
- Austria Viena
- Steaua rașie Belgrad
- Avenir (Lux.)
- Girondins Bordeaux
- Grasshoppers
- Vaalerengen (Norv.)
- Trabzonspor (Turcia)
- Beveren (Bel.)
- Linfield (Irl. N.)
- Labinoti Elbasan (Alb.)
- VfB Stuttgart
- FC Liverpool
- Dynamo Berlin
- Omonia Nicosia
- Juventus Torino
- Panathinaikos
- La Valetta
- Benfica
- IFK Göteborg
- Athletic Bilbao
- Hanved B-pest
- Sparta Praga
- Dnipro
- Akronas (Isl.)
- Shamrock Rovers (Irl.)
- Lymby (Dan.)

CUPA CUPELOR

- Bayern München
- Wrexham (I. Gal.)
- Metz (Franța)
- Moss (Norv.)
- FC Porto
- C.F. Barcelona

- Dinamo Moscova
- Steaua București
- BK Copenhagen
- Malmö FF
- Wisla Cracovia
- Trakia Plodiv
- Rapid Viena
- Siafoki (Ungaria)
- Ballymena UTD (Irl. N.)
- Inter Bratislava
- UCD Dublin
- Celtic Glasgow
- Apolo FC (Cipru)
- Hajduk Split
- A.S. Roma
- Fortuna Sittard (OL)
- Dynamo Dresden
- U.S. Luxembourg
- Vestmannaeyjar (Isl.)
- Larissa FC
- Beşiktaş Ist.
- Homrun (Malta)
- Kuusysi Lahti
- Everton
- La Gantoise
- Servette Geneva

CUPA U.E.F.A.

- Glentoran (Irl. N.)
- Braga (Port.)
- Sion (Elveția)
- Vorwärts Fr./Oder
- Differdange (Lux.)
- Real Madrid
- Videoton (Ungaria)
- Auxerre (Franța)
- Manchester Utd
- Standard Liege
- Tottenham
- Atletico Madrid
- P.S.V. Eindhoven
- Ajax Amsterdam
- Wacker Innsbruck
- Dukla Praga
- Sporting Lisabona
- Raba Győr

- Dukla B. Bistrica
- Real Valladolid
- Paris S. G.
- Anderlecht
- Allmoena II (Suedia)
- Reykjavik
- Dinamo Minsk
- Pogon Szczecin
- Nottingham Forest
- Lilleström (Norv.)
- Spartak Moscova
- Widzew Lodz
- Southampton
- Bohemians Dublin
- Oesters (Suedia)
- Sportul studentesc
- Bohemians Praga
- Olympiakos Pireu
- Sliven (Bulg.)
- Betis Sevilla
- AS Monaco
- Fenerbahce Ist.
- Partizan Belgrad
- Borussia Mönch.
- FC Rijeka
- Hearns (Scoția)
- Werder Bremen
- Dundee Utd
- O.P. Rangers
- Helsingin JK
- FC Köln
- Club Bruggeois (Belgia)
- Lokomotive Leipzig
- Odense (Dan.)
- Aarhus (Dan.)
- Hamburger
- Glasgow Rangers
- Lask Linz
- Internazionale Milano
- Apollon (Cipru)
- Neuchatel (Elveția)
- Zeleznicar (Iug.)
- Universitatea Craiova
- TSKA Sofia
- Florentina
- Robot Ajax (Malta)

Meclurile tur vor avea loc la 19 septembrie, returul la 3 octombrie.

ECHIPELE NOASTRE ÎȘI CUNOSC ADVERSARELE DIN TURUL I...

C. C. E.

D. Nicolae-Nicușor: „SĂ FIM FOARTE ATENȚI CU ECHIPA CIPRIOTĂ”

Neașteptat a fost pentru grupul jucătorilor dinamovici rezultatul tragerilor la sorti într-adevăr, la dimineața tragerii la sorti de la Geneva, antrenorul Nicușor a făcut un sondaj în rândul jucătorilor. Ei bine, nici unul nu a indicat ca viitoare adversară a campioanelor noastre pe campioana Cipriotei, Omonia Nicosia. Au fost notate aproape toate celelalte campioane din Europa, în afara Omoniei. Dar, odată astată tragera la sorti, au toți s-au ardat bucurosi pentru că, după cum spunea Tătar, „avem experiența paritidelor din Cipru. În anul trecut am jucat cu Aiki Larussa și am câștigat cu 3-0 la București și cu 3-0 în deplasare. Sper că și de data aceasta vom ști să ne valorificăm superioritatea pe care o are Dinamo față de echipele cipriote”. Pe de altă parte, Orso spunea că: „Cred că e un început bun pentru Dinamo, una din echipele alse

drept cap de serie de U.E.F.A.” La fel de bucuros se arată și antrenorul Nicușor, numai că, circumspect, el ne-a declarat: „Orice competiție are surprizele ei, iar surprizele le aduce echipele mici, cele cu șansa a doua. De aceea și noi trebuie să acordăm toată atenția meciurilor cu echipa cipriotă, pentru că numai astfel, privind cu toată atenția orice adversar, putem să ajungem din nou cel puțin până acolo unde am fost în trecuta ediție a Cupei campionilor europeni”. Și antrenorul Nicușor nu uită să adauge: „Și ce bine mi-ar părea ca într-una din fazele superioare să întilnim din nou pe Liverpool. Anul acesta ne-a scăpat printre degete: la Liverpool am pierdut așa cum știți, iar returul se-a prins cu echipa deosebită”.

Cam acesta stănt gîndurile cu care jucătorii echipei campioane au întîmpinat vestea meciului cu Omonia Nicosia.

CUPA CUPELOR

Halagian: „UN ÎNDEMN SUPLIMENTAR PENTRU O PREGĂTIRE EXEMPLARĂ”

FLORIN HALAGIAN: „Firește, sorții n-au fost deloc blinzi cu noi, oferindu-ne din primul foc o recentă finalistă de cupă europeană, care, așa cum se știe, a pierdut la penalty-uri jocul cu marea campioană Liverpool. Nemaiputîndu-se schimba nimic, vom încerca și noi ceea ce au încercat — cu succes — și alte echipe românești ca U.T.A., Universitatea Craiova, Dinamo București și altele. Și — cine știe — poate proverbul cu buturuga mică se va adevăra din nou. Oricum, un asemenea partener puternic încă din primul tur constituie pentru noi un îndemn suplimentar pentru o pregătire exemplară, în așa fel încît, la ora startului european, Steaua să dețină o bună formă sportivă. Mai mult decît atât, așa cum spuneam și în interviul din ziarul „Sportul”, dînerii jucători stăliști au prilejul să arate tot ceea ce pot, să se afirme în arena internațio-

nală. Revenind la tragera la sorti, să fi preferat ca primul meci să se joace la Roma”.

GAVRILA BALINT: „Eram cu totul naștural în Italia cînd s-a disputat finala C.C.E. Am urmărit-o la televizor. Atunci nici prin gînd nu mi-a trecut ca una din cele două mari formații va fi adversara echipei mele la 19 septembrie. Acum, cînd zarurile au fost aruncate, nu ne rămîne decît să spunem „bun venit” la București lui Conti, Graziani, Falcao, Cerezo și celorlalte vedete ale falmoasei echipe italiene. Ei vom primi ca niște gazde bune, dar și cu o mare dorință de a ne autodepăși, de a obține un rezultat cît mai bun cu puțință. Această confruntare ne stimulează să ne pregătim cum poate n-am mai făcut-o pînă acum, iar rezultatele obținute de Universitatea Craiova și Dinamo în fața unor puternice echipe italiene ne dau și ele speranțe”.

CUPA U. E. F. A.

Cămătaru: „LA BETIS JOACĂ CEL MAI BUN FOTBALIST SPANIOL: GORDILLO”

CORNEL STROE (vicepreședintele al clubului Universitatea Craiova): „Am așteptat cu nerăbdare tragera la sorti. În sfîrșit, am aflat: Betis Sevilla, primul joc în deplasare. Cred că avem șansa a doua, după Dinamo. Nu am prea multe elemente care să-mi permită a apreciere de fond, dar nu cred că e nevoie de o documentație specială pentru a conchide că Betis e o echipă puternică, în imediata apropiere a marilor echipe spaniole Real, Barcelona, Bilbao... Știu că Betis a realizat 31 de puncte din 34 de etape, că are un golaveraj pozitiv, cu 15 de goluri marcate și că, deci, ne batem. Sper ca Universitatea Craiova să regăsească spiritul de luptă de acum del anul, cînd a călcat cu dreptul în compania unei echipe tot latine, Fiorentina. Craiovei îi este dor de meciurile din Cupa UEFA. Trebuie să depunem toate eforturile pentru a reînnoia firul unor meciuri bune. Cred în calificare”. CĂMATARU: „Am căzut și bi-

ne și răs. Betis e o echipă mai bună decît numele pe care îi poartă. Îmi aduc aminte că în anul în care noi am avut „campionatul cea lungă”, Betis a fost eliminată cu mare dificultate de Benfica, adică de echipa care avea să ne elimine și pe noi. Formația din Sevilla îi are pe cel mai bun jucător spaniol (Gordillo), „prietenul nostru de la Saint Etienne”... Îi mai are și pe Rincon, care a lipsit din lotul Spaniei doar pentru că s-a accidentat la Budapesta. Îi mai are pe Cardenosa, un jucător cu mare experiență, care a jucat Mondialul din Argentina. Îi mai are și pe Calderon, un alt jucător de mare talent. Poate că e mai bine să am căzut cu Betis decît cu Roma, de pildă, dar asta e doar pe birde. În general, echipele spaniole încep mai bine decît cele italiene. În sfîrșit, Betis reprezintă pe finalista lui EURO, ceea ce înseamnă mult din punct de vedere psihic. Și noi avem, însă, o revanșă de luat...”

Coras: „SĂ NU NE SPERIAM CĂ VOM JUCA DIN NOU CONTRA LUI RUMMENIGGE!”

Ieri, la ora 18, Sportul studentesc a avut antrenament. Apoi, spre prînz, mainte de ora stabilită pentru întîlnirea noastră, oțiva dintre fotbalistii din Regie, K. Hanciu, vicepreședinte al clubului, și antrenorul C. Ardeleanu au început să se sune la telefon. Aceștia întrebare: „Cu cine jucăm?”. Marcel Coras a-a mai avut răbdare și a venit la redacție și, mai bine de o oră, a stat cu noi lîngă telex. Emoții. În sfîrșit, meciurile din Cupa U.E.F.A.: Sportul studentesc — Inter Milano. Marcel comentază: „Într-adevăr, sorții ne-au dat o echipă puternică, în frunte cu Rummenigge. Dar nu trebuie să ne speriem. Dacă ne vom completa cîteva posturi, cred că vom reuși să facem față examenului, în ciuda handicapului și susținem primul meci la București”. Ce spune Munteanu H? „Intil, să ne amintim de lecția de anul trecut și să ne pregătim fără

reproș. O dubla manșă cu Inter e un mare examen, pe care avem datoria să-l trecem cu succes, pentru că acum avem experiența cupelor europene”. Paul Cazan a tînut și el să adauge: „Pe baza ultimelor rezultate obținute în confruntarea cu fotbalul italian, la națională, la olimpiadă, dăsc din suflet e calificare. Anul trecut am fost niște poezii și trebuie să arătăm că Sportul s-a maturizat”. Antrenorul C. Ardeleanu are următoarea opinie: „Oricum, cea fotbalului italian e cunoscută și eu știu că sorții nu prea se-au zîmbit. Dar sper să ne zîmbească rezultatul. Depinde de ceea ce vom face, cum vom lucra, cum ne vom pregăti și de jucătorii care vor veni pe posturile pe care avem nevoie. Spiritul de competitivitate care demnește în clubul nostru poate va fi confirmat în această toamnă. E greu să te confrunți cu Inter — care are un nume — dar nu e imposibil să-l depășești”.

...DOUĂ FORMAȚII CELEBRE (Roma și Internazionale) ȘI DOUĂ EXTREMITĂȚI GEOGRAFICE (Betis Sevilla și Omonia)

OMONIA NICOSIA

Cel mai popular club din Cipru a fost fondat în 1948 și a participat pentru prima dată la întrecerile primei divizi în 1953. De la promovare a reușit să câștige nu mai puțin de 13 titluri de campioană (primul în 1961) și de 5 ori „Cupa Ciprului” (1965, 1980 — 1983). De remarcat faptul că din 1974 a cucerit 10 titluri consecutive!

În precedenta ediție a „Cupei campionilor europeni” a făcut o figură frumoasă, deși a părăsit competiția în primul tur, T.S.K.A. Sofia fiind beneficiara golului marcat în deplasare (0-3 și 4-1). Iată formația aliniată în jocul retur: Haritu — Mavris, Andonas, Kiltos, Kondiorgi — Zikos, Kantilas, Borisov — Arsov, Kalafas, Savidis. Principalele piese ale „ii”-lui pregătite de tehnicianul bulgar At. Dranov din Internazionale bulgari Borisov și Arsov și, în ultimul rând,osta „Gheata de aur” a Europei din 1976, Kostas.

A. S. ROMA

Finalista din acest an a „Cupei campionilor europeni”, A.S. Roma este o forță în ascensiune în fotbalul italian, dominat ani de zile de rivalitatea echipelor din Milano și Torino. Deși nu are la activ decît două titluri de campioană (1940 și 1982) și 4 Cupe ale Italiei, iar pe plan internațional doar o prezență în semifinalele Cupei cupelor (ediția 1969-1970). În ultimii ani A.S. Roma este o protagonistă a fotbalului peninsular. Acest sait se datorează mult brazilianului Falcao. Alături de el întilnim alți jucători cunoscuți precum internaționalii Bruno Conti, Pruzzo, Graziani, Nella, și celălalt brazilian Cerezo. Echipa tip folosită în sezonul trecut: Tancredi — Nella, Bonetti, Righetti, Maldera — Falcao, Cerezo, Di Bartolomei, Conti — Pruzzo, Graziani. Pentru noul sezon i-a achiziționat pe Iorio (Verona) și Antonelli (Genoa), iar ca director tehnic a venit suedezul Sven-Goran Eriksson (de la Benfica), în locul... suedezului Nils Liedholm, plecat la Milan.

BETIS SEVILLA

Clasată pe locul cinci în campionatul Spaniei, Betis și-a câștigat astfel dreptul de a juca în Cupa UEFA, în care participă pentru a treia oară. Este unul din cele mai vechi cluburi iberice, fiind fondat în 1907. Pe tabloul de onoare al laureatelor campionatului și Cupei Spaniei, cea de-a doua formație din Sevilla figurează cu un titlu de campioană în 1935 și o victorie în Cupă în 1977. Pe parcursul ultimei ediții a campionatului Betis a aliniat următoarea formație (standard): Esnaola — Diego, Mantilla, Alex, Gordillo — Ortega, Parra (Suarez), Cardenosa — Rincon, Peco, Calderon. Se remarcă prezența unor nume de rezonanță: Gordillo, socotit cel mai bun jucător spaniol, folosit la echipa de club ca fundaș lateral, Cardenosa, coordonatorul de joc, vîrfurile Rincon, probabilul urmaș al lui Santillana în reprezentativă, și atacantul internațional argentinian Calderon.

Antrenorul echipei este, de mai multe sezoane, Pepe Alzate.

INTERNAZIONALE MILANO

Una dintre cele mai „blazionate” echipe ale Italiei, Inter are în palmaresul ei 12 titluri de campioană națională (ultimul în 1980) și 3 Cupe ale Italiei (1933, 1978 și 1982). A câștigat de două ori „Cupa campionilor” și două Cupe intercontinentale, cucerite consecutiv în 1964 și 1965.

Anul trecut, Inter a ocupat locul 4 în campionat cu 35 p., cîștigîndu-și dreptul de a juca în Cupa UEFA în urma victoriei lui Roma (jocul 2 în campionat) în Cupa Italiei. Echipa de bază folosită: Zenga — Ferri, Collovati, Bini (Marini), Bergomi — Bagni, Sabato, Becalossi (Coeck), H. Müller — Altobelli, Serena. În precedenta ediție a Cupei UEFA a fost eliminată în turul 3 de Austria Viena (1-2 și 1-1). Cu un nou antrenor Harlo Castagner, și cu achiziții de marcă, Karl-Heinz Rummenigge (Bayern München), Liam Brady (Sampdoria) și „bătrînu” Franco Causio (Udinese) — au fost cedat Müller, Coeck și Bagni — Inter speră să redevină marea echipă de altădată.